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Notulen van de vergadering van de Adviesraad Sociaal Domein dd 8 september 2023 
 
Aanwezig: Narda Vermeulen (voorzitter), Michel Klooster, Frits Louwersheimer, Sandra Bom, Anne van Assema, Roy 
Roffelsen, Asha Braaksma. 
Afwezig met kennisgeving: Hennie Velzel 
Notulist: Liesbeth Rijken-Kralt (secretariaat ASD) 
 
1. Welkom en mededelingen 
Narda heet de aanwezigen van harte welkom.  
  
2. Vaststellen agenda 
De contactambtenaren hebben laten weten niet bij de vergadering aanwezig te kunnen zijn. Wij betreuren dat zeer. 
Zo komt de ASD enigszins in een isolement terecht en krijgen wij nauwelijks voeding van welke ontwikkelingen er zijn 
in de beleidsvoorbereiding en -vorming. Als fysieke aanwezigheid lastig is, wat wij kunnen begrijpen, dan is minimaal 
inloggen via Zoom een optie.  
 
3. Notulen dd 7 juli 2023: 
De notulen worden unaniem goedgekeurd zonder wijzigingen/ verbeteringen. 
Nav de actielijst: ervaringsdeskundigen melden dat de chauffeur binnen het leerlingenvervoer nog steeds veel macht 
heeft en dat ouders niet durven klagen. De klacht komt bij de chauffeur terecht wat kan leiden tot subtiele  
‘represailles’.  
 
4. Postlijst 
Er is een uitgebreide schriftelijke reactie van Sophie Al gekomen op vragen over jongeren/ jong volwassenen in de 
periode tussen schoolverlaten en het vinden van werk cq dagbesteding. Op papier een mooi verhaal, hoe is de 
praktijk? Om welke aantallen gaat het? Wie monitort de hulpverlening? Ieder kijkt in de eigen omgeving of hier 
ervaringen over zijn.  
 
Onderzoek Twijnstra en Gudde, duiding sessies.  
Per onderwerp wordt bepaald of iemand van de ASD aanschuift, het gaat dan om onderwerpen die betrekking hebben 
op hulpverlening. Helaas is voor de sessie op 13 september niemand van ons beschikbaar.  
 
5. Berichten en signalen uit het veld 
Ernstig steekincident geweest. Tragisch en de vraag doet zich voor: was dit te voorkomen geweest?  
Zaanstad voert een actief anti messen beleid. Het beleid in Wormerland is diffuus. Niettemin is niet alles te 
voorkomen. Een evaluatie naar de omstandigheden en wat geleid heeft tot deze daad is op zijn plaats.  
 
6. Contactambtenaar - Vragen en opmerkingen, graag reactie: 
Er is geen contactambtenaar aanwezig. In deze notulen vragen aan de ambtenaar vet gemaakt en een aantal punten 
vermeld ik hier: 
Als follow-up van een overleg met Loes Keijzer dd 16 juni heeft Anne van Assema per mail signalen/zorgen 
geformuleerd mbt de zorg voor 0 tot 4 jarigen. Omdat de hulp aan deze leeftijdsgroep onder een andere ambtenaar 
valt, is afgesproken dat Loes zorgt dat de signalen bij de betreffende ambtenaar terecht komen en dat we een reactie 
tegemoet kunnen zien. De mail is doorgestuurd op 10 juli. Nog geen reactie ontvangen. Kan de betreffende 
ambtenaar aanschuiven tijdens de vergadering op 13 oktober: live dan wel via Zoom? 
 
Hoe is de stand van zaken mbt hulp aan gezinnen en met name de aandacht voor de kinderen van vluchtelingen die in 
Wormer gehuisvest zijn? 
 
Leefklimaat: 
Dit punt keert regelmatig terug. De afspraak is dat Sander Veltman uitzoekt hoe in Wormerland wordt gedacht over 
de inzet van wijkmanagement. Frits onderzoekt de praktijk in Wormerveer. In een wijk is regelmatig overlast van een 
groep jongeren in de leeftijd van 8 – 14 jaar. Omwonenden voelen zich onveilig, zij worden bijv. bedreigd als zij op een 
vraag om snoep te geven dat niet willen geven. Er is nu al sprake van vuurwerk dat wordt afgestoken. De wijk waarin 
dit plaatsvindt is weer een andere dan de wijk waarover eerder gesproken is.  
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Wat kan het jongerenwerk met ambulante inzet doen, wat de wijkagent? 
 
7. Verordening WMO voor advies 
Het verhaal in de verordening is duidelijk. Over het algemeen is de indruk dat de uitvoering van de WMO goed 
functioneert ondanks tijdgebrek en daarmee zwaardere belasting voor de uitvoerenden. Tegelijk zijn er signalen van 
sterk oplopende wachttijden. Dit vraagt om actie. 
Uit het stuk blijkt dat er regelmatig wordt geëvalueerd, nodig en nuttig. 
Er is een spanningsveld tussen heel veel willen en gunnen voor en aan burgers en tegelijk de noodzaak de kosten 
beheersbaar te houden.   
Het stuk biedt zeker houvast voor uitvoerenden om te kunnen onderbouwen waarom een voorziening wel of niet 
wordt toegewezen. Tegelijk vinden wij het belangrijk niet alles dicht te timmeren. Er moet ruimte zijn voor maatwerk.  
Hulp dient gericht te zijn op het versterken van de cliënt met als doel de fitheid en gezondheid te bevorderen en 
daarmee de zelfredzaamheid.  
 
Al met al is het een duidelijk stuk. De ASD begeeft zich niet op het terrein van de wetteksten en heeft het volste 
vertrouwen in de kwaliteit van de ambtenaren hierin. Voor de uitvoering pleiten we voor een accent op voorzieningen 
op maat. Dat vraagt lef van uitvoerenden, het werkklimaat kan dit bevorderen.  
Het is ook een eerlijk stuk wat betreft het doel grip te houden op de financiele consequenties van één en ander. 
Voorzitter Narda zal een advies formuleren. 
 
8. Vacatures 
Blijft een aandachtspunt. Gedrukte flyers zijn op te halen bij Liesbeth.  
 
9. Rondvraag 
Geen opmerkingen.  
Aandachtspunt: termijn van benoemingen/ herbenoemingen, komt op 13 oktober op de agenda. 
 
Op 13 oktober moet een foto genomen worden van de ASD voor de website. !!! 
 
Wormer, 14 september 2023 
 
Liesbeth Rijken-Kralt, secretariaat ASD 
 
Signaal en Aktielijst  

Datum Onderwerp/Signaal Aktie 

14-10-2022 Gezondheidsbeleid, o.a. gezonde leefstijl, 
tegengaan overgewicht bij kinderen en 
volwassenen 

N. Minneboo 
Jaarlijkse follow-up, september 
2023  

26-11-2021 Advies beleidsplan schuldhulpverlening voor 12 
januari 2022, is uitgesteld 

Joyce Croese 

26-11-2021 Verordening leerlingenvervoer – tzt beleidsregels 
doornemen 

 

14-10-2022 aantal meldingen huiselijk geweld 2022 en follow 
up 

Corina vd Geer 

13-01-2023 Beleidsplan brede aanpak. Ambtenaar Harm 
Wilzing participatie, uitnodigen 

Mei 2023 

 

 
13-01-2023 
16-06-2023 

Leefklimaat,  
- Wat doet/kan/moet WormerWonen ondernemen? 
- Sander Veltman zoekt uit hoe in Wormerland gedacht wordt over wijkmanagement. 
- Frits Louwersheimer informeert bij de wijkmanager Wormerveer over wat zijn 
taakstelling is en hoe het in de praktijk functioneert. 
 

7-07-2023 Zorg aan 0-4 jarigen 
Signaal gemaild dd 10 juli 2023, nog geen reactie. 
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16-6-2023 Lijst van leden ASD met termijn van aantreden, verlenging, aftreden. 

 


